

# 年轻人想在小区运动忒难

平时只能窝在家,想打球得等到周末去免费球场

见习记者 王永军

孩子可以去学校运动,老年人则可以在小区和小公园锻炼身体。而一些年轻人顶着沉重的工作压力和生活负担,在工作之余要想找块场地运动一下,打场球调节一下身心还真是有点难。

►海滨小区,健身器材被挂上绳子晒被子。  
本报记者 赵金阳 摄



市民心声

## 望多开放一些免费运动场地

在采访中,不少市民告诉记者,目前几乎没有地方可以运动。每天上下班之后就只能看看电视,感觉每天都陷在一个圈子里,特别希望能多一些免费运动的地方,让生活过的轻松一些。

在芝罘区某公司工作的李先生介绍,“他们每周只能休息一天,下班后没有地方运动,只能在小区里散步。只有等到周末和朋友一起去烟台市图书馆旁边的免费篮球场打一场球。”

他介绍说,像烟台图书馆旁边篮球场这种免费开放的篮球场,可是抢手货。由于这种地方太少了,一到周末就会有市民去打球,去的晚根本排不上,一大早就要去占场地。

这些中年市民普遍表示,他们一般上有老下有小,工作压力和生活压力很难得到排解,就希望运动的场所可以多一些,调节一下身心,希望可以多开放一些免费的公共运动场地。

## 年轻人的运动场地难觅

21日下午1点,记者来到了位于塔山中路附近的居民小区。据小区居民介绍,小区内有一处健身广场,可是只有少量的健身器材,至于羽毛球场地和乒乓球设施则根本没有。年轻人和中年人要想运动一下,

也就只能在空地上打打羽毛球,篮球、足球等运动则根本不敢想。

在上夼西路附近的居民小区不仅没有任何健身器材,连一片空地都很难找到,居民楼前都被汽车停满了。小区居

民迟女士告诉记者,她在这里住了6年时间,平常想在小区里打打羽毛球都行不通,唯一的运动方式是趁周末去南山公园爬山。

位于芝罘区妇幼保健院附近的居民小区,居民也

是找不到可以运动的场所,平常只能在小区里散散步,除此之外,没有别的健身方式。有的人选择去体育场馆打球,但几个小时就需要花费近百元,一般市民根本消费不起。

## 健身场馆收费贵,普通市民望而却步

由于运动场所难觅,有些市民选择去体育场馆健身,但不菲的价格也让很多市民望而却步。

位于红旗中路的华乐体育场,一共提供三个项目:乒乓球、羽毛球和篮球。据体

育场工作人员介绍,三个项目中篮球收费最贵,羽毛球、乒乓球则相对便宜一些。平常时段一个篮球场每小时收费100元,晚上和周末则要120元一个小时,就是打一场乒乓球每个小时也要收费15元,这样的价格

普通市民还真的是难以承受。

在幸福南路的一家羽毛球馆,一共有9个场地。晚上和周末的时候一个小时就要收费30元。据羽毛球馆老板介绍,羽毛球馆的生意还不错,主要都是一些老顾客,对于价

格也比较能接受。

虽然没地运动,赵先生还是不会选择去这些场馆健身。他告诉记者,自己每个月的工资2500元,去一次健身场馆就要花费近百元,实在是消费不起。

现场调查

## 小报童优秀作文选登

### 二等奖

## 卖报小记

以下是我刚刚卖报纸时的亲身感受。刚开始的时候,每天面对厚厚的报纸,我感叹着何时才能把它们通通“消灭”掉。不过,其中的乐趣可谓是千金难买!就让我和大家分享一下我卖报的酸甜苦辣吧!

酸:“叔叔,买份报纸吧?”我怯怯的问。叔叔面无表情的

从我身旁我幼小的自尊顿时有点受伤,我的鼻子有点酸酸的。

甜:“请问要份报纸么?”在行人匆匆路过的市场里,我不停地询问着。“叔叔要份报纸么?”这位叔叔看起来会买。“给你。”叔叔递了一张一毛钱给我,“不用找了。”“那给您报纸。”我伸手递出报纸。“不用了。”叔叔转身离去,“对不

起叔叔,请您等一下!”我快步向前走去,“这是您的报纸,还有找您的五毛钱。”叔叔惊讶地看着我,“叔叔,我是出来卖报纸体验生活的,能不劳而获,谢谢。”我转身离去,像一位凯旋的英雄。微风从我脸旁拂过,仿佛在为我鼓掌。

辣:迎面走来一位姐姐,

“叔叔,要份报纸么?”我看着美丽的姐姐说。啊!怎么能喊叔叔呢?顿时我的脸颊通红。“对不起,是姐姐!看姐姐好漂亮,一紧张说错话了,真是对不起。”我小心翼翼的给那位姐姐道歉。“没关系,我拿一份报纸吧。”悦耳的声音在我耳边响起。“谢谢姐姐。”那么漂亮的姐

姐我竟然叫成叔叔,真是惭愧,脸上火辣辣的!

卖报纸很辛苦,但其中也有很多乐趣,我一个旁观者的身份洞察着这世间冷暖。我要珍惜这难得的生活体验,感谢每天卖报纸的短短几个小时,它教会我在课本上学不到的东西。  
文思楠

### 三等奖

## 卖报心情指数

假期开始,我就和朋友去参加《齐鲁晚报》的小报童营销秀活动了。卖报这段时间,我的心情变化可是很丰富的哟,有时兴奋,有时伤心,有时苦恼。

兴奋:第一天,当我卖出第一份报纸时,我兴奋的跳起来,大呼:“ye!”每当听到行人的赞

美声:你真棒!这个孩子真勇敢!你真讲诚信!我就高兴得不行。每天卖完最后一份报纸,我和妈妈一起收工回家时,成功的喜悦溢满心头。每天回家数着自己一天的收获,想想可以买自己盼望已久的物品时,心里也很高兴。姥姥生日时,我送

给她了一件生日礼物,姥姥很感动,一直夸我,我都有些不好意思了。

苦恼:每天清晨6点,我必须准时和妈妈出发,到报点拿报、插报、卖报。可是我既想睡懒觉,又不想耽误拿报,真是苦恼。卖报时,有些叔叔阿姨不理

解我,还说:小孩,你家穷吗?我告诉他:“我家不穷,我是想要锻炼锻炼。”

伤心:天气越来越热,我的卖报热情越来越低,可我又不能放弃竞赛,有一天,我对妈妈说:“明天,我不卖那么多了。”妈妈把我卖报的数量减少了一

些,救过却被后面的伙伴赶超了,我非常伤心,妈妈语重心长的对我说:“你明白不进则退的含义了吧。”

卖报的生活让我收获了快乐,使我懂得了许多道理,我在卖报中成长啦!  
杜蔚

## 我是小报童

今天是我卖报纸的第一天,爸爸送我去振华商厦卖报纸,还说要大胆地去卖,不要不好意思。

我们到了振华商厦,看见振华商厦还没开门,外面有许多人在等着进去买东西,于是

我就走上前去,羞涩地问:“阿姨,买不买报纸呀?”阿姨说:“好,买一份。”我终于卖出了第一份报纸,心里美滋滋的。我道完谢后又去问别人了。卖着卖着,振华商厦就开门了,我就进去推销,有些阿姨

买完报纸说:“你这么小就出来卖报纸,不容易呀。”有的说:“天天出来卖报纸很累吧?”还有一些人给了我一元钱说:“不用找了。”还有一部分人手里有一份了还主动要再买我一份,我心里明白他们

都是在鼓励我。就这样,不一会儿报纸就全卖完了。

在回家的路上我心里乐开了花,因为我成功地得到了我第一次凭自己的劳动辛苦挣到的钱,同时我也在想:爸爸妈妈挣钱是多么不容易呀,我以后

可要珍惜每一分钱。

通过这次锻炼我懂得了不但学习当中要争夺第一,生活中还要多交朋友,要和同学们和睦相处,勇士还要有礼貌,文明待人。  
黄诗润

## 世上还是好人多

卖报纸的这几天,我接触到了形形色色的人,他们的表现也是不一样的。有人不解,有人无视,有人厌烦,但是,世上还是好人多,更多的人给予了我支持和鼓励。这些鼓励和支持成为我精神的动力,让我克

服困难,坚持下来!

记得有一位面相憨厚的叔叔,手里已经拿着一份报纸了,但看到雨中的我,就主动过来又买了一份,还再三的鼓励我,为我加油!有一位走路匆匆的叔叔被我拦下,但叔叔不仅没发火,还面带

笑容地对我说:“小朋友,你还有多少份啊?”“还有28份。”叔叔爽快地说:“我全包了。”我很不好意思的说:“叔叔,对不起,我只能卖一份给你。谢谢你对我工作的支持!”叔叔摸了摸我的头说:“小伙子,好样的!”还有一次,一对年轻

的夫妻每人买了一份,还发动周围的邻居买;一位阿姨成了我的固定客户,让我每天送一份报纸给她。每次送报纸给阿姨,阿姨都对我问寒问暖,给我鼓励。

这样的事经常上演,虽然我也遭到过白眼,受到过斥责,

可是一想到这些好人的鼓励和支持,一切不快都烟消云散了。世上还是好人多,有了这些好人的支持,还有什么困难克服不了呢?明年我还要参加小报童!

姜海越